## OTHERS Proposed Dual Primary Listing on The Stock Exchange of Hong Kong Limited ("HKEX")

## TOP GLOVE CORPORATION BHD

Type Announcement

Subject OTHERS

**Description** Proposed Dual Primary Listing on The Stock Exchange of Hong Kong

Limited ("HKEX")

The Board of Directors ("Board") of Top Glove Corporation Berhad ("Top Glove" or "Company") wishes to inform that the Company is evaluating a dual primary listing on the HKEX ("Proposed HKEX Listing").

The Proposed HKEX Listing is still at a preliminary stage and the structure of the Proposed HKEX Listing has not been finalised. More details in relation to the Proposed HKEX Listing will be made available in due course, if and when the Board finalises the plan for, and approves, the Proposed HKEX Listing.

The Proposed HKEX Listing, if undertaken, will enable Top Glove to be present in a larger, more active and liquid stock exchange, enlarge and diversify its investor base, and also provide an alternate and larger fund raising platform to support the Company's future growth strategy.

The Proposed HKEX Listing will also be subject to approvals from all the relevant authorities in Malaysia, Singapore, Hong Kong and other applicable jurisdictions as well as approval from the Company's shareholders.

The Board will disseminate any material information in relation to the Proposed HKEX Listing to the public via announcements on Bursa Malaysia Securities Berhad ("Bursa Securities") and Singapore Exchange Securities Trading Limited ("Singapore Exchange") in accordance with the Main Market Listing Requirements of Bursa Securities and Mainboard Rules of Singapore Exchange respectively.

This announcement is dated 12 October 2020.

This announcement does not constitute an offer to sell or the solicitation of an offer to buy securities of the Company in any jurisdiction.

Announcement Info	
Company Name	TOP GLOVE CORPORATION BHD
Stock Name	TOPGLOV
Date Announced	12 Oct 2020
Category	General Announcement for PLC

**Reference Number** 

GA1-12102020-00011